

邮箱: zzrbtzz@163.com 报料电话: 5987770 5987771

兴盟国际商贸城首期五金家居建材大市场隆重招商

电话: 5016999

滕州2013年度高标准农田水利建设示范县项目全面完工

完成投资2775.16万元 新增改善灌溉面积2.3万亩

本报讯 近日,滕州市高标准农田水利建设示范县项目2013年度羊庄镇2.3万亩高效节水灌溉工程顺利完工,共新增灌溉面积0.1万亩,改善灌溉面积2.2万亩,年增节水能力253万立方米,新增粮食生产能力0.83万吨,受益农民达2.27万人。

为全面践行党的群众路线,解决农田灌溉“最后一公里”问题,去年9月份,滕州市抓住全国高标准农田水利建设示范县项目实施的机遇,统筹规划,分期实施,优先在滕州市前沙冯片(羊庄镇)、田桥片(级索镇和滨湖镇)和从条片(龙阳镇)实施高标准农田水利示

范县项目建设,同时整合涉农资金项目多个,规划面积10.8万亩,按照《项目建设方案》要求,分三年进行实施。自前沙冯片项目施工以来,滕州市委、市政府高度重视,严格推行项目法人制、招标投标制、建设监理制、合同管理制“四制”管理,加强项目管理和质量进度控制。水务部门也抽调工程技术人员,深入现场全程监管,督促施工单位倒排工期,加快工程施工进度。目前,2013年度前沙冯片(羊庄镇)高标准农田水利建设专项资金项目提前完成了建设任务,已投入运行发挥效益。前沙冯片项目累计完成投资2775.16万元,共新打

机井53眼,改造利用旧井102眼,配套水泵155台套,铺设地埋电缆51.38千米,铺设节水管道193.22千米,新建维修田间路13.2公里,开挖排水沟8.75公里,新建桥涵394座,栽植法桐4000余株。

前沙冯片高标准农田水利项目的实施,既改善了当地的农业灌溉条件,同时也加速了当地的土地流转,为农民拓宽了致富路,打造出了农业发展的新亮点。自前沙冯片高标准农田水利项目实施以来,已有十多个土地承包商慕名来到该区投资,已有5个土地承包商与农户及村委会签订了土地承包合同,完

成流转土地14000余亩。相继引进了大樱桃、薄皮核桃、美国红提葡萄、花椒等多种经济作物,扩建了万亩大樱桃示范基地、高效农业示范基地、蔬菜蔬菜专业种植基地等项目,在当地形成了“超市+基地+农户”、“市场+合作社+基地+农户”的发展模式,有效地拓宽了农民的收入渠道,提高了农产品产量,增加了农民收入。前沙冯片项目区的发展,也为当地国土、开发、农业等部门实施3万亩基本农田升级改造项目、1万亩中低产田升级改造项目和1万亩千亿斤粮食高产创建项目奠定了坚实基础。

(通讯员 倪伟)

民族村里的领头雁

——记滕州市第十四届政协委员、滨湖镇民族东古村主任王跃

本报通讯员 刘永久

他是滕州市第十四届政协委员,他是滨湖镇民族东古村村委会主任,他还是带领村民在民族路上致富行走的“领头雁”。他叫王跃。

助农增收是本职。王跃依托东古村北依山区,南靠微湖、省道104穿村而过的区位优势,引导穆斯林村民,大力开展养牛、养鸭、养鸡、养羊等特色产业。注册成立了滕州市第一家“穆斯林特色养殖合作社”,以规模养殖肉牛、青山羊、波尔山羊等为重点,已发展规模养牛专业户22家,养羊专业户36家,存栏总量达6000多头(只)。东古民族村真正发起了“牛羊”财。为更好地引导村民致富,王跃投资30万元在自家责任田里搞起肉鸭养殖实验,由于他科学管理,养殖效益逐年攀升。他为把养鸭的成功技术毫不保留地无偿传授给穆斯林群众,以尽快形成规模,于

2012年4月注册成立了东古村养殖技术培训基地,成为民族路上助民富的“领头雁”。重抓教育利长远。学前教育一直是困扰东古村社会稳定发展的焦点问题,为解决孩子入托、入学难题,王跃积极与村两委干部对上跑项目、争资金、对下跑动员、讲政策。经过多次不懈的努力,2011年元月1日,一所投资200万元的民族小学教学楼正式奠基开工,2012年3月8日一所省级规范化幼儿园开始启用,受到各级领导和村民的一致好评。2013年,王跃在滕州市政协例会上提出的《完善民族村医疗卫生设施,方便回族群众就医的提案》得到了落实。

王跃,一名普普通通的村官,一位普普通通的政协委员,一个普普通通的民族人士。他用实际行动在践行着自己的职责,与干部群众同心描绘着东古村的幸福愿景。



6月15日,北辛街道北郊小学在长途汽车总站进行安全宣传月校外实践活动。该校以树立安全意识为主线,以强化层层管理责任制为核心,以落实具体措施为重点,及时全面排查、清理和整顿校园内安全隐患,努力创建一个管理有序、防控有力、整改迅速、环境安定、校风良好的安全文明校园。

(通讯员 鄒金格 摄)

新闻·快递

洪绪镇
严阵以待抓防汛

本报讯 汛期临近,为切实保障群众人身、财产安全,洪绪镇及早行动,认真做好防汛各项准备工作,确保安全度汛。

洪绪镇成立了镇、村防汛工作指挥部和领导小组,层层签订责任状,制定了防汛抢险应急预案,明确了各防汛地段的责任人、应急人员和防汛措施。对镇内所辖城河、漷河段及易发生内涝的地块区域进行全面检查,及时清除阻水物,险情地段备土加高加厚。组建了1500人的抢险队、1500人的抢险预备队和11人的巡堤员队伍,购置60部对讲机,落实编织袋2万条,沙石料500方,木桩100立方,救生衣30套,发电机1台等物资储备。同时,严格执行24小时值班和领导带班制度,确保汛情信息畅通,发现问题迅速报告及时处理。

(通讯员 张艳)

滕州市交通运输局
扎实做好防汛工作

本报讯 为确保近期防汛工作做得扎实有力,滕州市交通运输局科学组织、充分准备,扎实做好今年的交通运输防汛工作,确保安全度汛。

据了解,为健全防汛网络,市交通局建立了防汛昼夜值班制度,实行24小时专人值守,保障防汛信息畅通。配备了防汛应急客车60部、货车30部和自卸车10部,组织了抢险队,把抢险队员和运输车辆逐一登记编号,保证抢险救灾物资及时运输。并对全市所有县乡公路进行了全面检查,加固维修桥涵,养护重点路段,对漫水桥、过水桥和塌陷路段设立了明显警告和绕道标志,并组织人员确保一旦发生险情及时对水毁地段进行抢修,保障汛期公路畅通。

(特约记者 王雪纯)

南沙河中学
注重食堂夏季安全管理

本报讯 随着夏季气温日益升高,为确保夏季食堂安全,针对夏季易发传染病、食物中毒等饮食安全问题,有效预防食物中毒事件的发生,南沙河中学注重食堂夏季安全管理,实行透明操作,采取多项措施,做好今夏食堂安全管理工作。首先提高认识,严把安全思想关;再者认真负责,严把食品采购关;三是科学安排,严把食品库存关;四是防微杜渐,严把卫生消毒关;五是科学合理安排食堂膳食;六是实行透明操作,学校投资近万元,对每个操作间安装监控器,让全体师生通过监控对每一流程进行监督。

(通讯员 王宝亮)



第3届消费者感恩节

全友家居真情回馈老顾客: 6月15-20日2013年前老顾客凭购家具合同单进店免费领取精美茶具一套。

购全友家居享最低价,
五年内差价十倍返还!



扫全友二维码 赢全友休闲椅

买全友送冰箱 床品



精品爆款 疯狂抢购

仅限老顾客



咨询电话: 3918888 地址: 荆河中路问天家居广场(家家悦三楼)

